

В Октябрьском районе открылась выставка Равии Абдуллиной «Все из войлока»

07.04.2022 г



5 апреля в Центральной городской библиотеке заработала выставка творческих работ «Все из войлока». В экспозиции представлены авторские работы Равии Абдуллиной. Равие (Розе) Абдуллиной 58 лет, в Башкортостане живет уже 25 лет. Равия Салаватовна любит шерсть с детства, так как мама и старшая сестра вязали шали и паутинки. Передали любовь к шерсти и ей. Восхитила автора культура и традиции необъятного Башкортостана.

Равия занимается валянием 5 лет. Пробует разные техники, сочетает мокрое и сухое валяние. Соединяет шерсть с другими материалами, шёлком, бархатом, батистом, техника нунофелтинг (от английского nuno-felt). Современный войлок многогранный, теплый, эластичный, гипоаллергенный, модный. С недавнего времени, она стала изучать историю войлока. Валять не только современную одежду и обувь.

Создание одежды и изделий из войлока требует не только таланта, но и огромного усердия: работа эта кропотливая, поскольку производство полностью ручное. Вещи из экологичного и натурального материала долговечны, красивы и обладают высоким качеством. Возник интерес к самобытному, этническому ремеслу.

Познакомьтесь и вы с необычным, но очень модным видом декоративно-прикладного искусства.

Экспозиция выставки продлится до 27 мая (включительно).

Вход свободный при наличии маски.

В Октябрьском районе открылась выставка Равии Абдуллиной «Все из войлока». – Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2022. – 7 апреля. – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/455865.html> (дата обращения от 07.04.2022 г.)